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Kontrolbesøget sker på baggrund af en anonym
forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Virksomhedens mundtlige procedurer for
håndtering af forbrugerklager, modtagelse af returvarer og
procedurer ved en evt. tilbagetrækning.
Procedurer for kontrol af varemodtagelse, mærkning, pakning
og forsendelse.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens egenkontrolprogram og
skriftlige procedurer for sikring af leverandør, varemodtagelse,
opbevaring, sporbarhed/tilbagetrækning, mærkning. Vejledt
om udarbejdelse af risikoanalyse i forhold med
mikrobiologiske, kemiske og fysiske risiko. Set dokumentation
for kontrol ved varemodtagelse.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Den generelle mærkning af produkterne
Doppelherz Augen Plus og Dobbelherz Vitamin B12 Plus.
Produkterne er mærket med ingrediensliste, allergener,
produktansvarlig og holdbarhedsdato.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens fødevareaktiviteter.
Følgende er konstateret: Registrering er dækkende for
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virksomhedens aktiviteter.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR- og P-numre.
Særlige mærkningsordninger: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Gennemgået virksomhedens
anmeldte kosttilskud. Virksomheden har anmeldt 5 kosttilskudsprodukter.
Kontrolleret følgende anmeldte kosttilskud: Doppelherz Augen Plus og Dobbelherz Vitamin B12 Plus, herunder
at der er overensstemmelse mellem anmeldelse og produkt samt angivet korrekt enhed ved
vitaminer/mineraler.
Følgende er kontrolleret uden anmærkning:
Obligatorisk mærkning af kosttilskuddene Doppelherz Augen Plus og Dobbelherz Vitamin B12 Plus på etiket samt
på hjemmeside www.kollagenshop.dk. Vejledt om tydeliggørelse af betegnelsen kosttilskud ved markedsføring
på hjemmesiden.
Følgende er konstateret: Virksomheden angiver under obligatorisk mærkning følgende udsagn: Kosttilskud er
ikke en erstatning for en afbalanceret og varieret kost og sund livsstil.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om obligatorisk mærkning for kosttilskud, herunder en angivelse af, at kosttilskud ikke bør
træde i stedet for for varieret kost.
Vejledt generelt om regler for ernærings- og/eller sundhedsanprisninger.


